

# ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ

## В минувший четверг Славутичское городское отделение организации женщин Союза организаций инвалидов Украины отметило 7-летнюю годовщину

Семь лет назад, 16 ноября 1999 года, в Славутиче появилась новая общественная организация — городское отделение организации женщин Союза организаций инвалидов Украины.

Основной целью организации стало объединение и координация действий женщин с ограниченными возможностями для более эффективного решения своих социальных, экономических, культурных проблем, а также защита прав, интересов женщин, членов их семей, реабилитация, интеграция в общество.

За 7 лет активной деятельности городское отделение достигло значительных успехов в решении поставленных перед собою задач. Для примера достаточно назвать лишь некоторые из них.

Так, в 2001 — 2002 годах совместно с Фондом помощи детям-инвалидам "Надя" городское отделение ОЖСОИУ инициировало создание в Славутиче Центра реабилитации детей с ограниченными возможностями, в котором сегодня получают квалифицированную помощь 33 юных славутчанина.

Помимо этого, активисты организации и привлеченные

ими специалисты постоянно проводят для женщин тренинги, оказывают нуждающимся гуманитарную помощь, выпускают информационные буклеты, консультируют по юридическим, правовым и медицинским вопросам.

Начиная с 2002 года, члены городского отделения ОЖСОИУ принимают активное участие в избирательной кампании, и по итогам выборов три женщины, чьи кандидатуры были предложены организацией, стали депутатами городского совета.

В 2003 году отделение приняло участие в общегородской программе "Славутич — наш дом" и стало победителем конкурса "Славутчанин-2003" в номинации "Инициатива года" (за проект "Центр работы с женщинами").

В настоящее время городское отделение ОЖСОИУ, во главе со своим бессменным руководителем Людмилой Вольской, успешно реализует данный проект, ставший буквально вторым названием и основным делом организации.

В прошлом году в партнерстве с ГО "Центр розвитку громади" и при поддержке Фонда действия демократии посольства США в Украине городское отделение активно участвовало в реализации программы "Предупреждение насилия в семье".

В рамках программы органи-

зация реализовала свой мини-проект "Я отвечаю за свою жизнь" и провела общегородскую акцию "Семейному насилию — нет!".

В июле 2005 года отделение стало победителем конкурса на реализацию социального проекта "Рекреационной зоне — чистоту и порядок!", который успешно реализовало благодаря финансовой помощи местного бюджета и ГО "Центр розвитку громади".

Со временем добрые дела организации были замечены "сверху" и нашли достойные признание и оценку. Кроме грамот городских властей, в архиве Славутичского отделения ОЖСОИУ есть благодарности Кабмина (за подписью Премьер-министра Виктора Януковича) и Киевского областного совета.

Для организации досуга женщин и членов их семей создан клуб "Славутчаночка", в котором на сегодняшний день насчитывается более 30 активисток.

Помимо этого, городское отделение ОЖСОИУ планирует в ближайшее время создать в Славутиче Клуб знакомств и "эстрадно-народный" ансамбль "Забавушка", для которого уже шьются сценические костюмы.